2020年3月12日 星期四 编辑:李无双 美编:王 姿

河南省、郑州市重点项目31个,总投资325.9亿元

登封市召开重点项目推进会

本报讯 记者目前从登封市召开加快河南省、郑州市重点项目建设推进会上获悉,2020年登封市入选省、郑州市重点项目31个,总投资325.9亿元,年度计划投资90.4亿元。

31个重点项目中,省重点项目3个,总投资66.8亿元,年度计划投资23.4亿元;郑州市重点项目28个,总投资259.1亿元,年度计划投资67亿元。按照郑州

市有关安排,6月底前登封市的省、郑州市重点项目投资完成比例应达50%,新开工重点项目全部开工建设。

就如何做好今年的重点项目建设, 会议强调,登封市、乡两级要坚定信心, 高度重视,成立专班,加快推进项目建设;对于乡一级的考核机制要结合实际,调整优化,确保所有精力都放在项目推进上。要坚持问题导向和目标导 向,在谋划项目和推进的工作上坚持条目化、台账化,督查交办要坚持清单化。进一步加大招商引资力度,建立招商的统筹和协调机制;进一步优化招商方式、拓展招商思路;营商环境上进一步优化审批、联审联批,进一步推进不见面审批。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 卢松娥

三月阳春风正暖 我为嵩山植新绿

登封已完成新造林约2万亩,森林抚育1.74万亩

本报讯 3月10日,在登封市少林景区生态停车场、大金店镇崔坪黄岭、徐庄镇万旗山万亩果园、大冶镇香山森林公园,以及卢崖景区、玉柱峰一龙山一大周封祀坛绿楔施工片区,挖坑、栽植、浇水、封土……植树造绿场景随处可见,一行行一排排新栽的苗木迎风挺立。

紧抓住春季造林大好时机,登封市 因地制宜、依山就势、适地适树绿化,在 做好疫情防控的前提下大力推进生态建 设,倾力打造"城市绿色空间呼吸带"和 "沿山历史景观风光带"。据悉,以城区 和景区为核心的"一核三楔"生态修复项 目7个施工片区7个标段目前已全部复 工。一核三楔生态修复重点项目、一般 山区造林、农田防护林工程已完成新造 林约2万亩,森林抚育已完成1.74万亩。

据了解,2019年10月,登封市就围绕郑州市委提出的"西部要'美'起来"的决策部署,大力开展全域生态绿化行动,致力于形成"一核、一带、两山、多廊、多点"的生态景观空间布局。2020年计划实施项目18个,投资26.88亿元,完成生



态建设面积10.24万亩。其中,核心景区 生态修复规划绿化面积9316亩。森林覆 盖率有望提高到46.3%,充分彰显嵩山之 峻、洞天之幽、中岳之美。 郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 韩心泽 王晓慧 文/图

持续推进脱贫攻坚和乡村振兴有效衔接

登封召开乡村振兴暨脱贫攻坚电视电话会

本报讯 3月7日,登封市召开乡村振兴暨脱贫攻坚电视电话会议,就2019年该市乡村振兴和脱贫攻坚工作进行全面总结,安排部署2020年乡村振兴和脱贫攻坚工作。

2019年以来,登封市在精准扶贫、精准脱贫方面做了大量行之有效的工作,"两不愁三保障"、产业扶贫、集体经济等关键环节都取得了明显进展。至2019年底,登封已实现脱贫6093户26039人,圆满完成年度任务。

会议强调,2020年是全面建成小康 社会目标的实现之年,也是脱贫攻坚 的收官之年。登封各级各部门要聚焦 "两不愁三保障"目标,把握关键、再鼓 干劲、精准对标,全面压实驻村帮扶责任,全面开展脱贫成效"回头看",全力保障贫困人口就业,全面推动扶贫项目复工复产,重点关注特殊困难群体,不折不扣完成脱贫攻坚各项任务。要按照习近平总书记提出的县域治理"三起来"、乡镇工作"三结合"的要求,立足登封实际、发挥特色优势,持续推进脱贫攻坚和乡村振兴有效衔接,全力实施《乡村振兴三年行动计划(2020-2022年)》,奋力谱写登封新时代乡村振兴的新篇章。

会议要求,各级各部门要站位郑州 国家中心城市建设的高度,聚焦目前登 封市在社会治理、产业导向、农业基础

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 卢松娥

登封备好"钱袋子" 助力企业复工复产

本报讯 3月10日,登封市疫情保障重 点企业神州通国华医药物流公司通过绿色 通道,一周内从农业发展银行登封市支行 审批到一笔2000万元应急贷款,利率优惠 至3.9%,有效满足了企业的流动资金需 求,降低了资金成本负担。为给疫情防控 和企业全面复工复产提供便利的金融服务 保障,登封在严格做好疫情防控的同时,境 内40余家主要金融机构已全部复工复 产。为促进中小微企业平稳健康发展,登 封市还采取政策汇编扩大政策知晓率、组 织融资发债培训、填报疫情保障重点企业 库等措施推动企业复工复产。对纳税贡献 大的工业企业,科技研发能力强、高成长性 的企业,重点上市后备企业,民生保障重点 企业等进行重点支持帮扶。

郑报全媒体记者 袁建龙登封融媒记者 杜向东

白坪乡 安排部署乡村振兴工作

本报讯 3月10日,革命老区白坪乡安排部署乡村振兴工作。针对该乡农村基础设施建设短板,该乡将从路灯、公厕、入组公路、物流网点等农村公共基础设施建设入手,积极为百姓提供良好的生活、出行环境;充分发挥各村环境爱心超市作用,以"干净整洁有序"为目标,开展村庄清洁和绿化行动,持续改善农村人居环境;全面落实改水、改厕政策,推进农村"厕所革命"等。同时,还将从"一村一品"产业培育入手,以蟠桃节、采摘节、摄影节等活动,助推农业转型发展,培育龙头企业,优化农业发展方式,以品牌带动产业链发展。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 邓凤梅

告成镇启动中心镇项目建设

本报讯 在做好新冠肺炎疫情防控的前提下,登封市告成镇按照时间节点,坚持一手抓防控、一手抓项目,启动中心镇项目建设,促使各项工作齐头并进,推进乡村振兴。随着一年一度"植树节"的到来,该镇党委、镇政府审时度势,抢抓3月植树的有利时机,迅速启动观星台景区综合(绿化)提升改造项目。从3月5日开始,该镇共动用钩机、铲车、工程车40余台次,出动人员200余人次,清运各种垃圾2000余立方米,平整土地近70亩,为项目建设的顺利推进打下了坚实基础,也为中心镇项目按时保质保量完成提供了有力保障。

郑报全媒体记者 袁建龙 通讯员 刘会歌

登封客运总站恢复登郑线路

本报讯 3月9日起,登封市客运总站恢复登封至郑州班车,两地往返均为上午9:00和下午3:00各两班。为保证旅客出入平安,车站严格防控措施,增设免洗洗手液,客运采取"一人两座"的售票方式,每班车都按照50%的客座率售票,票价和往常一样。乘客进站及上车必须经过信息登记、扫码验证、体温测试等"三联防"制度。下一步,客运总站还将要开通登封至新密以及区域内的线路。同时,第三阶段将开通省内班线。

郑报全媒体记者 袁建龙登封融媒记者 王晓慧